



**Tisztelt Kuvaszos Közösség!
Tisztelt Gyászolók!**

A kuvaszos közösségen 2023. január 23-án megrázó hír seprert végig: „*PETŐ Zoltán elhunyt*”...

„Nem jók a szavak.... Minél jobban ritkulnak a szavak, annál jobban sűrűsödik az igazság; s a végső lényeg a hallgatás táján van, csak abba fér bele.”

OTTLIK Géza

A Magyar Kuvasz Fajtagondozó Egyesület meghatározó egyénisége örökre távozott, jelenleg felfoghatatlan úrt hagyva maga mögött a fajta és a közösség szempontjából is.

PETŐ Zoltán vitathatatlanul az elmúlt majd' két évtized egyik legmeghatározóbb tenyésztője, akinek neve nem csak tenyésztési eredményei, hanem közösségi munkássága miatt is örökre bevésődött a kuvasz történelemkönyvébe.

A MEOE Hungaria Kuvasz Klub 2006-os újjászervezése óta 2021-ig a kuvasz fajtaszervezetek meghatározó, vezető pozíciójából irányította a fajtatenyésztést és fajtagondozást.

Ötszörös aranykoszorús mestertenyésztőként az általa tenyésztett „FEHÉR MORCOS” kuvaszok a legtöbb jelenlegi kuvasz felmenőiben megtalálhatóak.

Nevét tisztelettel említi és őrzi az utókor részére az összes kuvaszos közösség és szervezet egyaránt.

A nevével fémjelzett, mára hagyományosnak mondható kápolnai tenézszezlén és „Év legbátrabb kuvasza” versenyen 2022. november 27-én a Magyar Kuvasz Fajtagondozó Egyesület rendezvényén találkozhattunk vele utoljára. Vérébeli házigazdajaként állt közösségünk rendelkezésére, szokásához híven mindenre kiterjedő figyelemmel megszervezett, pazar vendéglátással. A nap végén az éjszakába nyúló nyilvános vezetőségi ülésen - nem kis öröömre - elfogadta a 2023 évre vonatkozó rendezvényszervezői felkérést... bízunk benne, hogy a közös munka a közösség építésének szolgálatában tovább tud folytatódni... Sajnos másként rendeltetett!

Tapasztalata, tekintélye a kuvasz fajtaért végzett elkötelezett munkája hiányozni fog közösségünknek, a Magyar Kuvasz Fajtagondozó Egyesületnek, amelyben tagságát már 2023-ra is hűségesen megújította. Megrendítő, hogy ilyen fiatalon kellett távoznia, maga után nagy úrt hagyva valamennyi hazai kuvaszos szervezetben.

Végső búcsúztatására 2023. február 01-én 12:00 órakor kerül sor a kápolnai temetőben.

Osztozunk a család fájalmában! Megnyugvást kívánunk a családtagok számára.

Nyugodjon békében!

Fogadják a kuvaszos közösség őszinte részvétet!

SZABÓ István

Magyar Kuvasz Fajtagondozó Egyesület elnöke